

免费流量,快来“囤货”

想要吹着冷气度过炎热的夏季,足够多的流量必不可少。现在,通信运营商为大家准备了大量的免费流量,想要的话,就赶快来参加吧。

即日起至7月20日,通过“河南移动10086”微信公众号,点击“跃千万送礼”分栏里的抢千万红包,并输入自己的手机号码,就能参与抽取10M、30M、50M不等的流量红包,而且不用担心抽不到流量红包,总共120万份。同时,也可以通过微信公众号,和朋友们一起收集“河、南、移、动、4G、跃、千、万”八个字,集齐之后打开刮刮卡,即可获得10MB、30MB、50MB、100MB不等的

省内流量奖励,帮助朋友收集的“字”,对方和自己均可使用一次。

需要提醒大家的是,通过这两个活动获赠的流量只能在省内使用,3个月内有效,流量奖励将在活动结束后15个工作日内返还。

两个活动不尽兴,还有更加给力的。8月31日前,登录移动掌上营业厅4.3及以上版本,就能参与“摇一摇”送流量活动,每位参与者,每日有3次摇奖机会,有机会获得50M、100M、

500M、1G等流量,活动期间,参与用户所获赠的流量,系统会自动叠加,1G封顶。获赠的流量均为省内流量,次月返还,流量有效期为两个月。

流量免费送,手机大降价
7月伏天,运营商给你凉爽

7月13日,高温天气告诉我们初伏已经来到身边,虽然这两天的暴雨带来了些许凉意,但是却阻挡不住炎热的脚步。如何让这个夏天变得凉爽一点呢?当然是给自己的手机、iPad、电脑“囤够货”,这样就能吹着冷气,拿着4G智能手机,足不出户知晓天下事。为大家尽早享受到这样的凉爽,通信运营商早已准备了不少惊喜,就等着你来“囤货”了。
郑州晚报记者 李冬生



流量降价,等你来抢

免费流量太少,不够自己在夏季挥霍,不用担心,通信运营商还有价格超低的流量包,10元1G、30元1.5G,保证你的夏季生活足够凉爽。

即日起至12月份,凡是订购1G以上流量包或订购包含1G及以上流量4G飞享套餐的用户,就能连续6个月获得1G夜间流量。夜间流量包的使用时间为每天23点至次日7点,在这个时间段内手机上网,优先使用夜间流量包内的流量。

除了夜间流量包外,郑州移动还推出了假日流量包,1G流量仅需10元钱,适用于清明节、五一节、端午节、中秋节、国庆节、元旦和春节等国家法定假日。开通该流量包后,

有效期自节假日第一天0时起至节假日最后一天24时,订购关系在假期结束后自动失效。节假日期间,优先扣减假期流量包流量,假期流量包流量使用完毕后,再按照夜间流量包规则扣减流量。

不仅移动给出了超低价格的流量,联通也释放了流量大招。活动期间,联通4G新老用户,都能以三折的超低价订购省内流量半年包,即30元1.5GB流量。什么是流量半年包呢?通俗点说,就是这1.5G流量自开通后在半年内都可以使用,而且在这半年内不清零。我们了解到,用户可以重复订购省内流量半年包,每个用户每天最多订购两次,每月最多订购10次。且省内流量半年包与国内流量半年包不互斥,可以同时订购。

通信快报

联通信息化应用引热捧

近日,郑州市总工会赵新中主席带领建设交通邮电工会30余单位的工会主席参观河南信息生活馆,体验行业信息化应用,感悟信息化给整个社会带来的深刻变化。河南联通副总经理张国贤、工会副主席杨海生、郑州联通总经理李占伟、副总经理张卫华、朱练忠陪同参观。

这次参观,为郑州市建设交通邮电工会主席提供了一次直接、全面地了解河南联通信息化建设的机会。在金融展区,大家对手机一卡通特别感兴趣,提出了有关一卡通技术方面的一些问题,包括手机如何计费,以及目前的应用情况等。看到网真会议系统传递视频清晰、流畅,他们询问要多少的带宽可以支撑,并表达了使用该应用的意愿。在云计算展区,听了解说员的介绍,大家对河南联通在信息化建设方面的实力表示赞赏。

主席赵新中对河南联通在通信信息领域的技术优势及在智慧城市、移动互联网、物联网、云计算等方面的创新成果表现出极大的兴趣。他表示,希望郑州联通发挥优势,加强沟通,为推动“智慧郑州”建设提供强大的支撑和优质的服务。

李冬生 刘冬梅 薛曼曼

低价购机,就趁现在

智能手机已经使用一年多,想换一个全新的4G手机,什么时候买最合适呢?当然是现在,通信运营商均推出了手机大降价的特惠,赶快出手吧!

即日起,登录移动商城“4G客户跃千万”活动专区,即可在规定的时间内抢购小米4,超低价格仅需999元。除了小米4,在活动专区,移动还提供了多款新上市、人气高的非抢购机型:699元的酷派大神F2,919元的联想S90、酷派大神F1Plus活动价499元;联想黄金斗士Note8活动价868元。通过活动专区成功购买,还可获赠1G省内4G单模流量,次月返还,当月有效。由于活动太优惠,每个河南手机号码、每个IP限购1台。

联通网上营业厅推出了“嗨翻毕业季”的活动,在活动中,iPhone6、iPhone6Plus、三星S6、乐视乐1、小米Note、华为Mate7等智能手机均有价格上的特惠。

电信也不例外,在欢go官方网站上,出现了醒目的手机特价活动页面,三星、联想、酷派、努比亚、华为、魅族、小米等品牌手机均有降价优惠。

通话优惠,也有大招

除了流量,通话时长也是必不可少,在夏季难免要跟亲朋好友电话聊天。现在,通信运营商也给出了存一送二得三、+1元送300分钟的超级大优惠。

说起存一送二得三,大家都不陌生,算是通信运营商的老活动了。那么,现在的存一送二得三是怎么个玩法呢?登录河南移动网上营业厅即可看到该活动页面,18元及以上4G套餐用户均可参与,最高白赚480元话费或6000M省内流量+2400分钟全国通话。

18元及以上4G套餐用户,预

存60元,可连续12个月获得50M省内流量和20分钟省内通话;38元及以上4G套餐用户,预存60元,赠送连续12个月的100M省内流量和50分钟省内通话;68元4G套餐、78元及以上4G套餐用户,预存120元,每月可得到250M省内流量和100分钟全国通话,连续赠送12个月;128元及以上4G套餐用户,预存240元,连续12个月获得500M省内流量和200分钟全国通话。预存的话费,移动不仅会在12个月内返还,而且78元及以上套餐用户可额外得到240元分摊话费,128元及以上套餐用户可另外得480元分摊话费。

郑州联通也有赠送通话时长的活动,参加方法也非常简单。活动期间,新老用户到联通购买合约终端,只要+1元,即可享受赠送300分钟通话的优惠,优惠期限24个月。

以联通4G全国套餐76元档为例,叠加这一优惠后,用户每月只需+1元,就可使用400MB全国流量,500分钟通话,其中赠送的300分钟是本地发起的全国范围通话。